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   «ЭйБиСи Турс»
Частное туристское унитарное предприятие 

ЭСТОНИЯ
Общая информация о стране
Эстония - государство на северо-западе Восточной Европы, самая северная из стран Балтии. Официальное название - Eesti Vabariik (Эстонская Республика), упрощённое - Eesti. По-английски - Estonia, по-шведски - Estland, по-литовски - Estija. На севере омывается Финским заливом, на западе - Балтийским морем. На востоке страна граничит с Россией (294 км), на юге - с Латвией (339 км). Протяженность морского берега - 3 794 км. Эстонии принадлежит 1520 островов, крупнейшими из которых являются Сааремаа и Хийумаа. Морские порты: Таллинн, Палдиски, Хаапсала, Пярну, Кунда, Мууга
Столица: Таллин
Площадь: 45 226 км²
Население: 1 286 540 человек
Религия: лютеранство
Виза: шенген
Время:  - 1 час
Язык: эстонский язык. Также распространены английский, русский, финский и немецкий языки.
Валюта– евро
Климат: переходный от умеренно-морского к умеренно-континентальному с мягкой зимой и прохладным летом.
Праздники: 1 января (Новый год),24 февраля (День провозглашения независимости Эстонской Республики),29 марта (Страстная пятница), 31 марта (Пасха), 1 мая (Праздник весны), 19 мая (Троица), 23 июня (День Победы (победа в Выннуском сражении) – 23 июня 1919 года эстонские войска отразили немецкое нападение и заняли город Вынну (Цесис),24 июня (Иванов день), 20 августа (День восстановления независимости Эстонии Республики), 25 декабря (первый день праздника Рождества Христова), 26 декабря (второй день праздника Рождества Христова).2-е воскресенье мая (День матери), 14 июня (Всенародный день траура, день поминовения жертв сталинских репрессий), 2 ноября (День поминовения усопших),16 ноября (Провозглашение декларации о независимости).
Банки: Время работы банков Эстонии с 9:00 утра до 18:00 вечера ежедневно. Некоторые банки работают до 16:00.
Магазины Таллинна открыты по будням с 10.00—18.00 и по субботам с 10.00—17.00. Многие магазины, расположенные в Старом городе, открыты и по воскресеньям. се универсальные магазины и центры работают 7 дней в неделю с 9 или 10 утра до 9 вечера.
Транспорт: основной общественный транспорт в Эстонии - автобусы, троллейбусы, трамваи
Таллиннские автобусы, троллейбусы и трамваи в ходу ежедневно с 06.00 до 23.00. Билеты можно приобрести у водителя (15 ЕЕК) или в газетном киоске (10 ЕЕК). Обладатели Tallinn Card могут бесплатно пользоваться всеми видами городского транспорта неограниченное число раз (в пределах срока действия Tallinn Card). В маршрутном такси оплата производится при посадке. Такси можно остановить на улицах города либо заказать по телефону. Остановки такси находятся возле главных перекрестков города, а также перед всеми крупными гостиницами. Стартовая цена составляет 35-70 ЕЕК, стоимость 1 км около 7 ЕЕК.
Tallinn card: это льготный городской билет широкого спектра действия, предназначенный для гостей эстонской столицы, которые интересуются достопримечательностями и культурой. Благодаря Tallinn Card ваше знакомство с Таллинном станет простым, удобным. С Tallinn Card вы сможете бесплатно: посещать музеи и достопримечательности; участвовать в экскурсиях по городу; пользоваться городским общественным транспортом; получать скидки при посещении ряда культурных мероприятий, ресторанов, магазинов, Интернет-кафе, театров, развлекательных центров, а также арендуя автомобили. Вместе с Tallinn Card вы также получите брошюру с необходимой информацией на четырех языках и картой города. Вы можете купить Tallinn Card с разными сроками действия: на 6, 24, 48 или 72 часа. 
Напряжение в сети: 220 В
Достопримечательности: Исторический центр Таллина, Геодезическая дуга Струве
Национальная кухня. В ассортименте эстонской кухни много блюд из свинины (свиные ножки, гороховый суп из свиных ножек, свинина отварная с овощами и др.), рыбы (маринованная салака, суп из салаки, маринованная сельдь, блюда из судака, камбалы и др.). Такие национальные блюда, как мука кама из ржи, гороха, пшеницы и ячменя, употребляемая с молоком или простоквашей, мульгикапсад - капуста, приготовленная со свининой и крупой, кровяная колбаса, кровяные клецки, пользуются большой популярностью. Особое место в эстонской кухне занимают молочные продукты. Молоко, творог, простокваша, взбитые сливки, домашний сыр входят в повседневный рацион питания. Рекомендуем попробовать кислый овсяный кисель. 
Таможенные правила: Наиболее актуальную информацию о нормах провозимых и ввозимых товарах вы можете найти на сайте http://customs.gov.by/
Посольство Республики Беларусь в Эстонской Республике!!
e-mail: estonia@mfa.gov.by
Адрес: 11312, г. Таллинн, ул. Магдалеена, 3б
Время работы: 9.00 – 13.00, 14.00 – 18.00, понедельник – пятница
Телефон: + (372) 651 55 00, Факс: + (372) 655 80 01
Экстренные телефоны
Пожарно-спасательная служба – 112;
полиция – 110;
скорая помощь – 112
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Частное туристское унитарное предприятие «ЭйБиСи Турс» 
г. Минск,  220021,  пр. Партизанский 81 – 504, р/с BY24 BLBB 30120192995170001001 
в ЦБУ № 521 ОАО «Белинвестбанк», код BLBBBY2X, г. Минск, ул. Филатова, 12, УНП 192995170
Тел./факс +375 17 362 20 02,  моб.: +375 33 667 62 94, +375 44 754 09 53
E-mail: info@abc-project.by   www.abc-project.by
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