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   «ЭйБиСи Турс»
Частное туристское унитарное предприятие 

МИНИ-ТУР ПО ГРУЗИИ+ОТДЫХ НА МОРЕ
ТБИЛИСИ – КАХЕТИЯ - МОНАСТЫРЬ ДЖАВАРИ – МЦХЕТА – БАТУМИ (ПОЕЗДОМ)

Даты заездов: 13.05, 27.05, 10.06, 24.06, 08.07, 22.07, 05.08, 19.08, 30.09, 14.10, 28.10.19

Стоимость тура: от 290 у.е. в экв.
(оплата по курсу Национального Банка Республики Беларусь на день оплаты + 2%)

	1 день
	Вылет из Минска  в  22.45 .  Прилет в Тбилиси, встреча в аэропорту. трансфер в отель

	2 день
	Завтрак в отеле. Обзорная пешеходная экскурсия по Тбилиси: Вы побываете на крепости Нарикала, увидите любимые Пушкиным серные бани, средневековые улочки, на которых в средневековье раскладывали свои товары торговцы со всего мира. Наши гиды покажут вам собор Сиони и базилику Анчисхати, театр марионеток Резо Габриадзе, Мост Мира и многое другое. Вечером предлагается посетить один из многочисленных национальных ресторанчиков. Ночлег в отеле

	3 день
	Завтрак в отеле. Отъезд в регионе Кахетия. Его жители вот уже 8 тысяч лет делают вино по уникальной технологии, которая включена в список нематериального наследия человечества. 
[bookmark: _GoBack]Прогуляемся по столице Кахетии – городу Телави. Он известен по фильму «Мимино», который режиссер Георгий Данелия снимал здесь. Неподалеку находятся остатки предыдущей столицы Кахетии – города Греми, который в XVII веке был стерт с лица земли иранскими завоевателями. Сохранился замок-резиденция царя. Вы сможете осмотреть царские покои и кухню. В середине дня приедем в винное хозяйство, где продегустируем настоящее кахетинское вино прямо от производителя.
Переезд в небольшое селение Бодбе. В нем находится женский монастырь, а также святое для каждого грузина место: могила крестительницы Грузии Святой Нино. Мы поклонимся мощам святой и продолжим свой путь до города Сигнахи. Его называют «городом любви» - из-за круглосуточного ЗАГСа, где и днем и ночью соединяют сердца, бьющиеся в унисон. Приятная прогулка по Сигнахи завершит экскурсию в Кахетию, после чего вернемся в Тбилиси. Ночлег в отеле.
*в ноябре из-за погодных условий маршрут будет выглядеть так: город Телави – усадьба князей Чавчавадзе в с. Цинандали – Бодбийский монастырь – город любви Сигнахи.

	4 день…
Кол-во ночей на море по желанию 
	Завтрак в отеле. Освобождение номеров. Чтобы погрузиться в грузинскую историю, отправимся к месту слияния рек Кура и Арагви. Именно здесь в IV веке крестительница Грузии Святая Нино и царь Мириан установили первый крест, после чего христианство стало государственной религией страны. Чуть позже, в конце VI века, на месте этого креста архитекторы воздвигли храм Джвари, который сохранился до наших дней. Мы посетим этот объект, а также побываем в древней столице Грузии – городе Мцхета. По улицам средневековой Мцхеты приятно прогуляться и купить сувениры. Также мы обязательно зайдем в собор Светицховели, построенный в XI веке. Согласно летописям, в его основании находится хитон Иисуса.
Поговорить о славной истории Грузии сможем за бокалом доброго вина – его мы будем дегустировать в одном из мцхетских погребков. 
Во второй половине дня возвращение в Тбилиси и отправление на ж/д вокзал – скорым поездом едем на море в Батуми. Мы дополним ваш тур по Грузии отдыхом на море любой продолжительности – поможем подобрать и забронировать отели на побережье Черного моря, в Батуми или Кобулети. От себя рекомендуем в Батуми отели  O.Galogre, Hotel 19, Hilton Batumi.
По завершении отдыха на море будет организован трансфер в аэропорт Батуми. Если ваш обратный вылет из Тбилиси – сообщите нам об этом заранее, мы купим для вас билет на поезд до столицы Грузии и организуем трансфер в аэропорт Тбилиси.



Стоимость тура на человека:
При размещении в отеле категории 2* (Avlabari / Garden House) - $290
При размещении в отеле категории 3* (Kopala / Penthouse) - $345
При размещении в отеле категории 4* (Citrus / Ibis Styles) - $410
При размещении в отеле категории 4+* (Mercure /Tiflis Palace) - $500
*также мы можем подобрать для вас другие отели/апартаменты с пересчетом стоимости тура

		В стоимость тура входит:
· Встреча и проводы в аэропорту Тбилиси (Батуми), трансферы
· Проживание в 2-мест номере в Тбилиси в отеле выбранной категории
· Завтраки 
· Транспортное обслуживание по программе
· Услуги русскоговорящего гида
· Входные билеты на объекты
· Дегустации по программе
· Билеты на поезд Тбилиси-Батуми (2 класс)
	         Дополнительно оплачивается:
1. Авиаперелет
1. Питание (кроме завтраков)
1. Проживание и экскурсии в Батуми
1. Билет на поезд Батуми-Тбилиси (в случае обратного вылета из Тбилиси)
1. Медицинская страховка
1. Пользование наушниками – 2,5-3 евро (1 экскурсия)




	Внимание! В некоторых городах, при размещении, с туристов взимается обязательный туристический сбор (city tax). Оплата производится туристами самостоятельно на рецепции отеля, сопровождающий группы оповестит Вас о необходимости оплаты. Факультативные экскурсии организуются при минимальном количестве 20 человек, кроме объектов обозначенных как «посещения при полной группе». Стоимость билетов может меняться. В случае значительного повышения цен на топливо компания оставляет за собой право ввести топливный сбор. Организатор оставляет за собой право вносить изменения в программу и порядок посещения учреждений,  организаторы не несут ответственности за задержки из-за простоев на границе и чрезвычайных ситуаций на дорогах. Организатор не несет ответственности за невозможность посещения учреждений образования в случаях, не зависящих от него.

Частное туристское унитарное предприятие «ЭйБиСи Турс» 
г. Минск,  220021,  пр. Партизанский 88, пом. 2Н, каб. 2-8, р/с BY14 ALFA3012 2379 3700 1027 0000
в ЗАО «АЛЬФА-БАНК», код АЛЬФАBY2X, г. Минск, ул. Сурганова, 43-47, УНП 192995170
Тел./факс +375 17 362 20 02,  моб.: +375 33 667 62 94, +375 44 754 09 53
E-mail: info@abc-project.by   www.abc-project.by
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