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   «ЭйБиСи Турс»
Частное туристское унитарное предприятие 

МОСКВА
4 дня

Выезды: 23.02.18, 07.03.18, 14.04.18, 25.05.18, 17.08.18

Стоимость тура на 1 человека*:  экв. 39 дол. + 70 BYN 

	1 день
	Сбор группы запланирован на 19.45. Комфортабельный автобус отправится в ночной переезд в Москву

	2 день
	Прибытие в столицу Российской Федерации. Автобусно-пешеходная экскурсия «Дорогая столица»: Поклонная гора, Садовое кольцо, знаменитые высотки, легендарные мосты через Москву-реку. Экскурсия также включает посещение Воробьевых гор и Храма Христа Спасителя.
Москва – город, который можно узнавать бесконечно долго. Пешеходная экскурсия по главной достопримечательности – Красной площади. Вы побываете в церкви Казанской Божьей матери, увидите легендарный мавзолей, величественные Кремлевские башни и стены. Здесь можно полюбоваться памятником Минину и Пожарскому, получить незабываемое удовольствие от созерцания этого исторического места.
Далее вы отправитесь в один из старейших районов города – на легендарный Старый Арбат. Здесь в свое время всегда проживали творческие и одаренные личности: поэты, писатели, композиторы. Вы сможете побывать в мемориальной квартире А.С. Пушкина, прогуляться по Спасопесковской площади, увидеть знаменитый театр им. Вахтангова. Все желающие смогут посетить музей «Дом Великана». Это уникальное место дает возможность почувствовать вам себя лилипутом, и подтверждением тому станут уникальные фото, которые вы сможете сделать.
После насыщенных и ярких экскурсий - заселение в отель (Maxima Irbis Hotel***). Удобное месторасположение, европейский уровень предоставления услуг, качественный сервис – главные преимущества этого заведения.
ФАКУЛЬТАТИВНО: вечерняя экскурсия по городу «Москва с высоты птичьего полета». Это настоящий подарок для романтиков и любителей приключений. Достопримечательности, окутанные ночной мглой и сияющие множеством ярких огней, выглядят совершенно по-другому, не так, как днем. В новом свете вам предстоит увидеть Поклонную гору, совершить прогулку по Новому Арбату. Много интересного подарит посещение бизнес-центра «Москва-сити». Вы сможете подняться на башню «Империя». Со смотровой площадки открывается невероятный вид на весь город и его знаковые сооружения: Белый дом, Академию наук, Останкино, высотку на Кудринской и т.д. Очень интересным окажется рассказ экскурсоводов, который приоткроет завесу тайны места, на котором возведен бизнес-центр. Вы узнаете много нового о нюансах высотного строительства, инновациях, которые были внедрены при возведении комплекса.
Ночлег в отеле.

	3 день
	Завтрак в отеле. Выселение. 
Любители шопинга оценят посещение торгового центра IKEA-MEGA-AUCHAN, где можно купить разные группы товаров.
Покинув торговый центр, вас ожидает посещение уникального культового места — танкового музея. Оно стоит того, чтобы уделить время прогулке по самому популярному музею военной техники в стране. Даже если вы далеки от техники, огромная экспозиция не оставит вас равнодушным.
Выезд в Беларусь – вечером.

	4 день
	Утром группа прибывает в Минск (ориентировочно – 07.00 – 08.00).



*Оплата производится по курсу Национального банка Республики Беларусь на день оплаты + 2 %

		В стоимость тура входит:

· проезд комфортабельным автобусом (видео)
· 1 ночлег в двухместном номере с удобствами
· 1 завтрак
· обзорная автобусно-пешеходная экскурсия
экскурсия по Красной площади
· услуги гида.
 
	Дополнительно оплачивается:
1. медстраховка (2 долл. США по курсу Нац. Банка)
1. вечерняя экскурсия по Москве (мин.15 чел.) - 600 руб/чел
1. смотровая площадка Москва-сити – 900 руб/чел
1. входной билет в танковый музей «Патриот» - 400 руб –взрослый, 200 руб – дети до 17 лет





[bookmark: _GoBack]ВНИМАНИЕ! Входные билеты по программе могут изменяться в большую или меньшую сторону независимо от туристической компании!
	

Частное туристское унитарное предприятие «ЭйБиСи Турс» 
г. Минск,  220021,  пр. Партизанский 81 – 504, р/с BY24 BLBB 3012019299517000 1001 
в ЦБУ № 521 ОАО «Белинвестбанк», код BLBBY2X, г. Минск, ул. Филатова, 12, УНП 192995170
Тел./факс +375 17 362 20 02,  моб.: +375 33 667 62 94, +375 44 754 09 53
E-mail: info@abc-project.by   www.abc-project.by
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