Дети каждой возрастной 

категории вызывают

 у родителей свои опасения

и имеют свои требования

ОТДЫХ С ДЕТЬМИ

       Отправляясь в отпуск всей семьей, вы должны быть уверены, что всем ее членам, включая самых маленьких, будет комфортно и хорошо. Поэтому нужно учесть детские потребности и желания, а они совсем необязательно будут совпадать с вашими.

       Выезжать ребенку на отдых за границу можно практически с рождения. Исключением может быть возраст до трех месяцев – так называемый период адаптации к жизни.

        Дети каждой возрастной категории вызывают у родителей свои опасения и имеют свои требования.

От 0 до 2 лет

Приучать ребенка к путешествиям лучше с самого раннего возраста. Дети, которых с первых дней возят в автомобиле, не страдают от укачивания. Дети, в первом полугодии отправившиеся путешествовать, не боятся самолета, не страдают от акклиматизации, не получают стресс от резкой смены обстановки, потому что еще не привыкли к своей постоянной обстановке, и чем разнообразнее их жизнь была с самого начала, тем легче им в путешествии.
Что обычно мешает взять кроху с собой?

1. Перелет.

Лучше все-таки самолетом, т.к. этот способ перемещения имеет ряд плюсов.

* Быстро. На дорогу от дома до места назначения тратится всего полдня. Минимум вещей, которые надо взять с собой в дорогу, и ситуаций, которые следует предусмотреть: бутылочка воды (всего одна маленькая), еда – 1-2 баночки (если не только грудное вскармливание), смена памперсов, кое-что из одежды для переодевания.
* Бесплатно для детей до 2-х лет, если они не занимают место.

Но! Вам обязательно нужно проконсультироваться с вашим педиатром, который знает особенности здоровья вашего малыша. Для здорового грудничка все медицинские рекомендации по поводу полета, как правило, исчерпываются фразой: «На взлете и при посадке давайте ему бутылочку (можно просто соску)».

Главной сложностью выглядит сама дорога к месту отдыха. Поэтому, собираясь в путешествие с грудным ребенком, надо обратить внимание на следующие вещи.
Во-первых, вам не подойдут чартерные рейсы. Они, конечно, иногда совершаются по расписанию, но лучше не рисковать.

Во-вторых, считается, что перелет, осуществляемый зарубежной авиакомпанией, пройдет безболезненнее, нежели в случае отечественной. В принципе, иностранцы предлагают то же самое (колыбель, специальное детское питание и проч.), может быть, немного иного класса. Но при посадке и, что важнее, высадке вас обязательно пропустят вперед. Кроме того, жизнь показывает, что пассажиры «Аэрофлота» обладают уникальной способностью создавать километровую очередь на контроле.

2. Солнце.

Еще один повод для сомнений – боязнь резкой смены климата, другого уровня инсоляции (длины солнечной волны). Рекомендации врачей таковы:

* тщательно выбирать время и место отдыха (например, климат Чехии, Германии или Швейцарии не сильно отличается от того, к чему привык ваш ребенок. В страны же Средиземноморья лучше ехать не в пик сезона). Но и в мягкий период ребенку до двух лет пребывание на солнце необходимо строго ограничивать. Отдых на юге требует включения адаптационных сил и возможностей детского организма, которые могут оказаться недостаточными.

3. Аллергия.

Боязнь аллергических реакций на непривычную пищу – один из самых весомых аргументов в пользу того, чтобы никуда не ездить.
Но! Линии по производству детского питания теперь везде одинаковые, требования к качеству сырья – тоже. Поэтому местное детское питание, скорее всего, окажется подходящим. В этом можно убедиться еще дома перед поездкой, купив питание производства страны, в которую вы едете. Питание для детей и животных – святая святых западной системы дистрибуции, поэтому проблем с обнаружением искомого не предвидится.

4. Отели.

Для курортов путешественники с маленькими детьми – явление привычное. В любой обычной трехзвездочной гостинице вам предложат детскую кроватку. В ресторане обеспечат высоким детским стульчиком. Здесь же элементарно договориться о том, из чего ребенку готовить каши, супы и пюре. В некоторых отелях есть детские бассейны с подогревом воды. Есть хорошая альтернатива обычным номерам отеля – апартаменты. В них вы платите за количество не людей, а комнат. И за те же деньги, что придется потратить в отеле, в апартаментах можно поселиться с привезенной няней или бабушкой. Если вы решились на поездку, то обязательно убедитесь, что в выбранном отеле есть все необходимое! 

От 2 до 6 лет

Пожалуй, самый активный возраст. Ребенок уже твердо стоит на ногах, и его ежесекундно тянет совершать новые открытия. Здесь трудно справиться без помощи бабушки или другого близкого человека, который согласился бы иногда присмотреть за ребенком. Особенности отдыха.

1. Побережье.

Пляж лучше выбирать песчаный, тихий. На каменистом дне легко получить травму. На многолюдном пляже легко потеряться. Кроме того, на людных пляжах нередко ходят торговцы сувенирами или местными сладостями, покупать которые очень небезопасно из-за возможности отравления. Кроме того, в этом возрасте дети капризны, и попытка расслабиться на пляже может обернуться детской истерикой из-за не купленной вещи.
2. Экскурсии.

В этом возрасте ребенку интересно все, но он будет быстро утомляться. Поэтому воздержитесь от экскурсий, требующих долгих переездов. Развалины крепости ребенка вряд ли впечатлят, вот аквапарк, или парк развлечений, или поездка на лошадях, или зоопарк – это то, что точно оставит сильное впечатление и хорошие эмоции. Да и, вас не оставит равнодушными.

3. Отель.

Проблем возникнуть не должно. Напротив, порадуют скидки (до 80%). Лучше взять себе номер и попросить поставить туда кровать для ребенка. Убедитесь у туроператора о наличии развлечений для детей, детских комнат, детского бассейна… Питание должно быть пансионным в виде шведского стола: это избавит вас от покупки воды, соков, да и ребенок сможет проявить самостоятельность при выборе блюд.  

От 6 до 12 лет

Школьный возраст, поэтому можно внести в отдых образовательную струю. Будет совершенно нелишним ознакомиться со школьной программой на следующий учебный год. Так вы легко найдете объект или тему, которым можно будет уделить внимание на курорте.
        Популярен сейчас отдых, совмещенный с изучением иностранного языка. Такой отдых оптимален для данного возраста: ребенок уже чувствует себя достаточно независимым, ему комфортно в окружении сверстников, и в то же время он знает, что вы находитесь рядом. Это поможет ребенку развить самостоятельность и интерес к учебе.

       Летние языковые лагеря нередко располагаются на море. Все занятия проходят в соответствии с языковой базой вашего ребенка. Вы тоже будете учиться, но такая учеба доставляет большое  удовольствие.

       Вам будет предложена очень насыщенная развлекательная программа и анимация на территории отеля и у бассейна. У вас будет замечательная возможность заняться спортивными тренировками под присмотром куратора по спортивным мероприятиям.
        Вас ждут увлекательные экскурсии, если наскучит ежедневное посещение пляжа, обычно находящегося недалеко от отеля.

        Как приятно будет вам и вашему ребенку вспомнить о совместном отдыхе! Но не забывайте, что вы едете не только «отдыхать» ребенка, а еще и получить собственные яркие впечатления. Постарайтесь использовать для этого каждый момент отпуска, ведь счастливая и улыбающаяся мама для ребенка это нечто, что теплее заграничного солнца и ласковее теплого моря.

